



szenvedhessen joghátrány a magyar ember az EU állampolgáraként.

Szűrös nem beszélt

Nem mondhatta el ünnepi beszédét Szűrös Mátyás a miskolci hagyományos május 1-jei majálisán, a Csanyik-völgyben. A történelmi Szociáldemokrata Párt általános elnöke az MTI-nek elmondta: közvetve hozták tudomására, hogy akadályt gördítettek a beszéd megtartása elé.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere közölte: vendégként volt jelen és a szervezők kérték fel, hogy mondjon beszédet. Bodnár József, a Vasas Szakszervezet megyei titkára elmondta: az utóbbi tíz évben egyetlen politikai párt sem mondott ünnepi köszöntőt és most is ehhez tartották magukat. Mindig Miskolc polgármesterét és a szakszervezeti konföderáció képviselőjét kérik fel az ünnepi beszéd megtartására.



Rádiósünnep. Ötvenéves a Miskolci Rádió. Az ünnepi tortát Kondor Katalin, a Magyar Rádió elnöke és Hajnal József miskolci szerkesztőségvezető vágta meg. /3.

Fotó: Ádám János

Mancsék most nem mennek Törökországba

SZABADOS GÁBOR

A törökországi földrengés hírére készenlétbe helyezték magukat Lehóczki Lászlóék. A miskolci Spider Mentőcsoporthoz nagy a becsülete a törököknél (is), az egész ország ünnepelte Mancsot és gazdáját, amikor 1999-ben egy három és fél éves kislányt – aki 82 óra hosszat volt a romok alatt – visszahozták az életbe. (A gyermek, aki azután szüleivel Miskolcra is eljött köszönetet mondani, úgy menekült meg, hogy nagynénje, aki nem élte túl a földrengést, magához szorította a kis Hatirát, saját testével fogva fel a halálos csapást.)

Lehóczki László tegnap többször és több török ismerősével – közöttük hivatali emberekkel



Lehóczki László és Mancs.

– beszélt, akiktől a földrengés okozta pusztításról, illetve arról tájékozódott, hogy milyen mentőegységekre tartanak igényt Bingöl városban. Délután 4 órára kiderült: a helyi mentőalakulatok – katonák, polgárőrök – még a szomszédos tartományokból sem kértek segítséget, mert arra nem volt szükség. Így természetesen más országbeli mentőket sem hívtak.

Spiderék mindenesetre gyakorlatilag menetkészek voltak vasárnap délutánig. Így viszont – tudtuk meg a csoport vezetőjétől – nem lenne értelme „hívatlanul” megjelenni, mert azt, okkal, toladásnak vehetnék az ottaniak. (A törökországi földrengésről a 16. oldalon számolunk be.)



Déli Hírlap
Levél cím: 3501 Miskolc,
Postafiók 351
Tel.: 46/502-900